
Рецензія
на освітньо-професійну програму 

«Середня освіта (Хімія)» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти

Упровадження концепції «Нова українська школа» потребує підготовки 

висококваліфікованих учителів, які мають якісну підготовку та володіють усіма 

необхідними компетентностями для реалізації інноваційних програм, методик та 

технологій навчання. Рецензована програма підготовки магістрів цілком 

задовольняє ці вимоги і забезпечує підготовку здобувачів освіти за 

спеціальністю 014 Середня освіта, предметною спеціальністю 014.06 Середня 

освіта (Хімія) з хімії, методики навчання хімії, психолого-педагогічних 

дисциплін.

Освітні компоненти, включені до ОПП, відповідають загальним та 

спеціальним компетентностям і сприяють досягненню програмних результатів 

навчання. Наявність вибіркових освітніх компонентів (у кількості 23 кредити 

ЄКТС, що складає 25,6% від загального обсягу ОК) дозволяє забезпечити та 

сформувати індивідуальну освітню стратегію здобувачам вищої освіти.

Програма забезпечує формування та закріплення умінь та навичок 

викладання хімії через виробничу педагогічну практику, яка сприяє адаптації 

здобувачів вищої освіти до професійної діяльності. Поєднання навчання та 

дослідження забезпечується виконанням кваліфікаційної роботи з хімії та 

методики навчання хімії. Загалом перелік, обсяг та послідовність викладання 

освітніх компонентів покликані сприяти забезпеченню відповідності 

програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Незважаючи на збалансованість освітньо-професійної програми та її 

узгодженість, варто порекомендувати більш чітко виокремити особливості 

програми та підкреслити її наявні унікальні характеристики, а також переглянути 

формулювання загальних, спеціальних компетентностей та програмних 

результатів навчання, беручи до уваги Професійний стандарт вчителя.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Хімія)» має 

комплексний та професійний підхід до підготовки кваліфікованого магістра



середньої освіти, який володіє фаховими компетентностями, необхідними для 

професійної діяльності та продовження навчання за третім освітнім рівнем, і 

може бути рекомендована для реалізації у Сумському державному 

педагогічному університеті імені А. С. Макаренка.
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